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 درس اول   یها نیحل تمر

 

 را با معادلات زیر را در نظر بگیرید:  𝑑و   𝑙دو خط   -۱

𝑙: 𝑦 = 𝑚𝑥 + ℎ  ,  𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 = ۰ 

𝑑: 𝑦 = 𝑚′𝑥 + ℎ′  ,  𝑎′𝑥 + 𝑏′𝑦 + 𝑐′ = ۰ 

 زیر را دارند: سه وضعیتاین دو خط نسبت به هم یکی از 

 های نابرابر های برابر، عرض از مبدا( موازی: شیبالف
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 های برابر، عرض از مبدأهای یکسان ( منطبق: شیبب
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 های نابرابر ( متقاطع: شیبپ
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شیب  -۲ هستند  عمود  هم  بر  که  خطی  آندو  معکوس  های  و  قرینه  ها 

′𝑚𝑚یکدیگرند: = ′𝑎𝑎یا   ۱− + 𝑏𝑏′ = 0 

,𝐴(𝑥𝐴  فاصله دو نقطه   -۳ 𝑦𝐵)  و𝐵(𝑥𝐵 , 𝑦𝐵)  برابر است با:در حالت کلی 

𝐴𝐵 = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐵)
۲ + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐵)

۲ 

 برابر است با: 𝐴𝐵خط  مختصات نقطه وسط پاره -۴

𝑴(
𝒙𝑨 + 𝒙𝑩

۲  ,  
𝒚𝑨 + 𝒚𝑩

۲ ) 

,𝐴(𝑥۰فاصله نقطه   -۵ 𝑦۰)   از خط به معادله𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 =  برابر است با: ۰

𝑑 =
|𝑎𝑥۰ + 𝑏𝑦۰ + 𝑐|

√𝑎2 + 𝑏2
 

موازی    -۶ دو خط  :𝐿فاصله  𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 = :′𝐿و      ۰ 𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 ′ = را    0

 دست آورد: توان از رابطه زیر بهمی

𝑑 =
|𝑐 − 𝑐′|

√𝑎2 + 𝑏2
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